
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Προς τους κ.κ:- Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

-Υπουργό Εσωτερικών 

 

ΘΕΜΑ:  Ομόφωνη απόφαση Δήμου ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ-ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ σχετικά με την αποτροπή της 

δημιουργίας νέου Κέντρου Μεταφορών (Logistics), στην περιοχή της Φυλής. 

 

 Oι Βουλευτές Β2 Δυτικού Τομέα Αθήνας, Χαρά Καφαντάρη, Δημήτρης Βίτσας και Γιάννης Δραγασάκης 

καταθέτουν Αναφορά προς τους κ. Υπουργούς με βάση την υπ’ αριθμ. απόφαση  40 / 2022 Δημοτικού 

Συμβουλίου του Δήμου ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ-ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ και θέμα: Αίτημα της Δημ.Παράταξης “Αλληλεγγύη, 

η δύναμή μας” για λήψηαπόφασης,   σχετικά με την αποτροπή της δημιουργίας νέου Κέντρου Μεταφορών 

(Logistics), στην περιοχή της Φυλής, με δυναμικές κινητοποιήσεις.  

Με βάση την υπ’ αριθμ. απόφαση  40 / 2022 του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ-

ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ αποφασίσθηκε η  αποτροπή της δημιουργίας νέου Κέντρου Μεταφορών (Logistics), στην περιοχή 

της Φυλής, μετά από αίτημα της Δημ.Παράταξης “Αλληλεγγύη, η δύναμή μας”.  

Τα αιτήματα που διατυπώνονται είναι: 

Να αποφευχθεί η υλοποίηση του νέου Κέντρου Μεταφορών στον Δήμο Φυλής, διότι είναι σχεδόν βέβαιο ότι θα 

επιβαρύνει ακόμα περισσότερο την κατάσταση και θα υποβαθμιστεί περαιτέρω η περιοχή, καθώς ο  Δήμος 

Αγίων Αναργύρων -  Καματερού εδώ και αρκετά χρόνια πλήττεται βάναυσα από την καθημερινή διέλευση 

χιλιάδων βαρέων οχημάτων από όλη την Αττική, με κύριο προορισμό τον ΧΥΤΑ Φυλής και τη Βιομηχανική Ζώνη, 

που εκτείνεται από τα Άνω Λιόσια μέχρι τον Ασπρόπυργο. 

Να προβούν η κυβέρνηση και οι αρμόδιοι φορείς σε δραστικές ενέργειες για την ανακούφιση της περιοχής και 

την υλοποίηση έργων υποδομής, όπως είναι η ολοκλήρωση της επέκτασης της  Λεωφόρου  Θηβών, η διάνοιξη 

της Λεωφόρου Φυλής και η υλοποίηση της Περιφερειακής Οδού του Ποικίλου Όρους. 



Επισυνάπτεται  η  υπ’ αριθμ. απόφαση  40 / 2022 Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ-

ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ σχετικά με την αποτροπή της δημιουργίας νέου Κέντρου Μεταφορών (Logistics), στην περιοχή της 

Φυλής, με δυναμικές κινητοποιήσεις μετά από αίτημα της Δημ.Παράταξης “Αλληλεγγύη, η δύναμή μας”. 

Παρακαλούμε, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων σας, για την απάντηση σχετικά με τις ενέργειες των Υπουργείων 

για αποτελεσματική επίλυση του θέματος. 

 

Αθήνα, 4/3/2022 

Οι καταθέτοντες Βουλευτές 

 

Καφαντάρη Χαρούλα (Χαρά) 

 

Βίτσας Δημήτρης 

 

 Δραγασάκης Γιάννης 


